
SOMOS  

HERNANDEZ 
HERCON 

@ hercon44  
NUESTROS CONTACTOS:  

 

0414 3938120 / 04141150680 
 

Visita : El Diario de la Consultora Hercon 

http./bit:ly/r3UTg 
Email: hernandezhercon@gmail.com 

mailto:hernandezhercon@gmail.com


Ficha técnica 
 

 

FECHA DE LA INVESTIGACION : 2- 11 DE MAYO 2013 

UNIVERSO DEL ESTUDIO: PERSONA MAYORES DE 18 AÑOS , DE AMBOS 

SEXOS, DE TODOS LOS ESTRATOS SOCIALES: A/B, C, D Y E 

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.300 PERSONAS INSCRITAS EN RE 

ERROR  ESTIMADO: +/- 2.80% 

CONFIANZA DE LA INVESTIGACION: 95% 

TIPO DE MUESTREO: TELEFONICO 

RECOLECCION DE INFORMACION; ALEATORIO ESTRATIFICADO POR  ESTADOS 

 

MAYO 2013 
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Intención del voto 

Si este domingo se repitiera la elección presidencial, 

 ¿Usted por cual opción votaría? 

2-11 Mayo 2013 

ESCENARIO ELECTORAL  

Fuente: Hernández Hercon 

MAYO 2013 



0 10 20 30 40 50 60

NS/NC

NICOLAS MADURO

HENRIQUE CAPRILES
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Intención del voto 

Si este domingo se repitiera la elección presidencial entre Capriles y Maduro, 

¿Usted por quien votaría? 

2-11 de Mayo 2013 

Fuente: Hernández Hercon 

ESCENARIO ELECTORAL  MAYO 2013 
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INTENCION DEL VOTO 

PROYECCION  PARA EL DIA DE LA ELECCION PRESIDENCIAL 

2-11 Mayo 2013 

 

FUENTE: HERNANDEZ HERCON 

HERMENEUTICA ELECTORAL  MAYO 2013 
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ACTUACION DEL ARBITRO ELECTORAL 
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¿Esta usted acuerdo con el anuncio que hizo el CNE el pasado 14/A , 

 sobre el resultado de la elección presidencial? 

2-11 Mayo 2013 

 

Fuente: Hernández Hercon 

  MAYO 2013 
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GESTION DE GOBIERNO 

¿Cómo evaluaría usted el primer mes de gestión gobierno del presidente Nicolás Maduro? 

2-11 Mayo 2013 
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Fuente: Hernández Hercon 

MAYO 2013 
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¿Cree usted que la oposición venezolana tiene un plan económico para  

mejorar su calidad de vida? 

2-11 Mayo 2013 

 

SITUACION ECONOMICA DEL PAIS MAYO 2013 

Fuente: Hernández Hercon 



¿Cual de los dos modelos económicos propuestos en las pasadas elecciones 14/A, 

cree usted  que mejoraría su  actual situación económica?  

2-11 Mayo 2013 

 

SITUACION ECONOMICA DEL PAIS MAYO 2013 

Fuente: Hernández Hercon 
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Comprobante de Registro de Encuestadora 

Nombre o Razón Social: Hernández Hercon 

Rif: J-08643344-0 
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Número de Solicitud: 82 de fecha 26.06.2012 
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